


          Norwegian Manchester Triage Group

	
[bookmark: _GoBack]Referat fra faggruppemøte 11.12.2017
Til stede: Germar, Elisabeth, Mari, Morten, Tale, Stine
Meldt avbud/kom ikke innpå: Bjørg, Kim, Ida
Referent: Stine


	Sak
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	Kurs februar:
Grunnkurs 12/2, start kl 0830: Elisabeth (tar med egen pc) 
Instruktørkurs 13/2, start kl 0830: Morten, Stine, Tale
Stine booker rom på Ullevål.
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	E-læringskurs:
MTG har laget flere e-læringsprodukter som vi kan få tilgang til. Vi ønsker å gå gjennom og oversette disse. Germar har fått tilgang, og tar screenshot og sender til Stine. Stine fordeler oversettelse til resten av faggruppa. Etter dette må vi møtes og diskutere hvordan vi skal legge opp e-kursene. Stine kommer med forslag til møtedatoer. Kommunene har gratis plattform via KS læring, og sykehusene har gjennom Læringsportalen i Helse Sørøst. Det er også en mulighet å lage e-kurs via Gyldendal sin platform Qudos, dette koster 300 kr per bruker. 
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	Smartbok: 
NMTG er i dialog med Gyldendal om å utgi boken Akuttmedisinsk triage som smartbok. Det blir da aktuelt å kjøpe årlige institusjonslisenser med x antall lisenser som ikke er brukerdefinert, hver lisens vil koste 200 kr. En slik e-bok vil også kunne gi mulighet for «elektronisk» oppmøtetriage, som er svært etterspurt, dette avklares nærmere med Gyldendal. En smartbok vil i første instans kreve lite jobb fra NMTG sin side, da vi har siste versjon av boka og siste versjon av flytskjemaer tilgjengelig. Germar, Stine og Tale følger dette opp videre med Gyldendal.
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	IRG:
· Bestemt at IRG skal holdes i Manchester annethvert år og annethvert år i et IRG-land. 
· Presentasjon av og fokus på nye MTS-produkter. Blant annet triage i ambulanse, for hjemmetjenester og sykehjem, for resepsjonister/sekretærer og politi. NMTG anser at spesielt triage for resepsjonister/sekretærer vil være nyttig også for våre medlemmer.
· Presentasjon av ny MTS-organisering. Nytt er blant annet at det blir opprettet seks «advisory panels», som skal bestå av to ledere og en gruppe på 10-12 medlemmer, hvorav 50% skal være fra IRG-landene. Av disse seks gruppene er det TTA-gruppen og gruppen for oppmøtetriage som er aktuelle for NMTG. Germar har meldt seg som mulig representant i TTA og Stine vil melde seg til oppmøte. Gruppene vil avholde møter årlig i forbindelse med IRG-møtene.
· Det ble besluttet at man ikke ønsker et eget flytskjema for svimmelhet.
· Neste år blir IRG avhold i Lisboa
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	Årsmøte: 
Årsmøtet blir etter påske, Tale sender Doodle med tre aktuelle datoer, som faggruppa svarer på. Når dato er bestemt undersøker Elisabeth mulighet for å bruke kirurgisk auditorium på Aker. Vi tar 150 kr per deltaker for å dekke lunsj. Tidspunkt blir som tidligere kl 11-16, men vi legger i år årsmøtet først, før den faglige delen. Av faglig program ønsker vi noen som kan snakke om nevrologi, kardiologi og rus. Stine sjekker med leger på Ullevål om de to første temaene, Elisabeth sjekker med lege på Oslo legevakt ifht rus. Vi tenker 30-35 minutter per faglig innlegg. Til slutt på dagen ønsker vi en åpen time for diskusjon rundt faglige spørsmål fra deltakerne. Stine lager forslag til program og sender til faggruppa.
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