      Norwegian Manchester Triage Group
Julehilsen 2019

Vi nærmer oss årsskiftet og tradisjonen tro kommer det en liten julehilsen fra oss i NMTG med oppsummering av høstens aktiviteter og planer for neste år.

NMTG har fått to nye medlemmer i 2019: Kongsberg Interkommunale legevakt og Skien legevakt. Vi ønsker dere hjertlig velkommen inn i NMTG og gleder oss til å samarbeide med dere!

NMTG fortsetter å vokse som organisasjon og vi forventer flere kommende medlemmer i 2020.

Året startet brått med helt nye utfordringer og oppgaver da jeg tok over stillingen som daglig leder for Tale. Nå, nesten et år etter, føler jeg meg til tider fortsatt ny og møter stadig på gøyale utfordringer i jobben. Jeg setter pris på den ukentlige kontakten med medlemmer over det strakte land og kan ikke få sagt ofte nok at mail med spørsmål og tilbakemeldinger mottas med glede! Stortrives i samarbeidet med dere alle og gleder meg til mer kontakt i 2020.

Den internasjonale MTS konferansen ble avholdt i Manchester i oktober. Germar Schneider, Stine Engebretsen og Cathrine Andersen Wiik representerte NMTG. Med oss hadde vi også tidligere daglig leder Endre Sandvik. Faglige input, viktig informasjon om endringer og sosiale sammenkomster med medlemsland verden over. 
Nye grunnkurs og instruktørkurs er tenkt på vårparten, vi kommer tilbake til endelige datoer via nettsiden og mail til kontaktpersonene våre. 
Årsmøtet blir på samme måte som i år, holdt sammen med instruktørsamlingen. Dette blir i Mars 2020.

Styremøtet ble gjennomført 26/11-19. I vedlagt referat finner dere mer informasjon. 

Jeg vil benytte anledningen til å takke dere alle for et fint, lærerikt og gøyalt år med godt samarbeid og stort engasjement!

Ønsker dere en riktig god og avslappende jul med familie, venner og gode arbeidskollegaer.
God jul og riktig godt nyttår!
Med vennlig hilsen
Cathrine Andersen Wiik, daglig leder
Germar Schnider, styreleder

Stine Engebretsen, faglig leder
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