      Norwegian Manchester Triage Group
                      Sommerhilsen 2019
Ferietiden nærmer seg for de aller fleste og det er på tide med årets sommerhilsen fra oss i NMTG.

Først og fremst vil vi ønske Kongsberg interkommunale legevakt velkommen til NMTG familien. Vi er en stadig voksende organisasjon, og vi vet at flere legevakter er på vei inn ila høsten.

Året startet med instruktørkurs, instruktørsamling og årsmøte, hvor Tale etter mange års innsats gav stafettpinnen videre til Cathrine. Det gikk slag i slag med finpussing og lansering av vår nye nettside www.nmtg.no. Travle tider og mye å sette seg inn i, så det er på sin plass med en takk til dere alle for litt ekstra tålmodighet. Vil også rekke en stor takk til Tale for ryddig og god opplæring. 

På årsmøtet var det godt oppmøte og det ble som alltid gode faglige og relevante diskusjoner. Det ble i år vedtatt at vi innfører et årlig medlemsgebyr for å sikre forvarlig drift av NMTG. Fakturaene sendes ut ila sommeren. Vi var heldige å få dyktige forelesere, presentasjonene fra dette ligger på medlemssidene på nettsiden.
Faggruppen har jobbet med å kvalitetssikre Oslo legevakt sin pdf fil av MTS manualene og i Mai kunne alle medlemmene på forespørsel motta denne. Takk til Oslo legevakt for god innsats!

Faggruppens nåværende fokus er å utforme et bedre e-lærings kurs og er godt i gang med å lage pretest og har kontakt med utviklerne av nettsiden for å få kurset lansert.
Det er bestilt inn et lite antall MTS manualer. Disse kan kjøpes på forespørsel fra vår nettside. Husk å fylle inn fakturaadresse og leveringsadresse.
Høstens instruktørkurs er planlagt i September, vi kommer tilbake med eksakt dato og informasjon om påmelding i August. 
Årets IRG møte holdes i Oktober i Manchester og NMTG er representert av Germar, Stine og Cathrine.

Med dette vil vi ønske dere en riktig god sommer fylt med late dager og strålende sol!

Med vennlig hilsen

Cathrine Andersen Wiik, daglig leder

Stine Engebretsen, faglig leder

Germar Schneider, styreleder
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