      Norwegian Manchester Triage Group
Sommerhilsen 2020
Sommerferien er for de aller fleste rett rundt hjørnet etter en vårpart preget av omorganisering og pandemiberedskap. Det er på tide med årets sommerhilsen fra NMTG med ønske om en avslappende og solfylt ferie.

Endringer i MTS oppmøtetriage:
Vi fikk i slutten av mai informasjon fra England om nye endringer i MTS som må implementeres ila høsten. Dere vil få tilsendt informasjon om dette rett over sommerferien. Styret i NMTG vil varsle de som tilbyr elektroniske versjoner, slik at endringene implementeres der. I tillegg planlegger vi å trykke oppdaterte manualer og trenger derfor en tilbakemelding fra dere som er medlemmer om hvor mange manualer dere er interessert i å kjøpe. Send en mail til Cathrine om dette, merket “oppdaterte manualer”. 
Pdf’ filen vil også bli oppdatert. Foreløpig er disse endringene kun i oppmøte-triage, ikke i TTA.

Planer utover høsten:

På grunn av koronapandemien setter vi planer om kurs, årsmøte og arbeid med andre aktuelle saker på vent til høsten. NMTGs aktiviteter vil avhenge av hvordan smittespredningen utvikler seg, råd fra helsemyndigheten og arbeidspress hos medlemmene. Plan for årlig kvalitetssikring vil også diskuteres til høsten.

Vi ønsker dere alle en velfortjent, fin ferie og en riktig god sommer!

Cathrine Andersen Wiik, daglig leder

Stine Engebretsen, faglig leder

Germar Schneider, styreleder
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