      Norwegian Manchester Triage Group
Årskiftetet nærmer seg og tradisjon tro kommer det et nyttårsbrev fra NMTG med planer for våren.
Det er 3 legevakter som ønsker seg inn som medlemmer og i den anledning vil vi arrangere grunnkurs og instruktørkurs. Disse kursene vil foregå på Ullevål sykehus 1. og 2. Februar 2023. Det vil være mulighet for å melde seg på instruktørkurset 2. Februar for medlemmer generelt. Påmelding via nettsiden www.nmtg.no innen 20. Januar.

Oppdateringene fra England er snart klare fra vår side. Vi opplever at det er hyppige oppdateringer, og ser det ikke som hensiktsmessig å trykke opp like stort lager av manualer. Det vil derfor fremover kun bli trykket opp manualer på etterspørsel. Send en mail på antall manualer, leveringsadresse og faktureringsadresse, så vil Cathrine samle opp og bestille fortløpende.
Vi kommer til å legge ut den oppdaterte pdf filen på nettsiden etter nyttår, slik at vi sikrer oss at dere har den nyeste versjonen til enhver tid. Ellers anbefaler vi dere også å printe ut en versjon til krise bruk om det elektroniske skulle krasje.

Faggruppen er styrket denne høsten og med nye medlemmer kommer nye initiativer. Vi kommer til å jobbe med å oppdatere nettsiden, undervisningsmaterialet under instruktørsiden og digital audit. 

NMTG håper dere har en fredfull romjul, enten dere er på jobb eller nyter den hjemme med familie. Vi gleder oss til et nytt år med nye utfordringer og nye medlemmer til NMTG familien.

Riktig godt nytt år til dere alle!

Med vennlig hilsen

Cathrine Roland Wiik, daglig leder

Germar Schneider, styreleder

Stine Engebretsen, faglig leder
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