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Sommerhilsen 2021
Sommerferien er for de mange allerede igang etter nok et år preget av pandemiberedskap. Det er på høy tid vi fra NMTG kommer med årets sommerhilsen.
Endringer i MTS oppmøtetriage og TTA:
Endelig er oppdateringene fra England implementert i både manualer, pdf fil, TTA og e-boken «akuttmedisinsk triage». Sistnevte har vært trøblete å få tilgang til via Gyldendal sine nettsider. Derfor legges det her ved en link, slik at informasjonen når frem til alle. https://gyldendal.docsend.com/view/nqshtxp
Passord: Gyldendal
Digitale løsninger:
Pr i dag er det Amis, CSAM, Locus og Unisoft som tilbyr digitale løsninger av MTS/TTA. I hvilken grad det lar seg implementere i den daglige bruken, avhenger av hvilket journalsystem som benyttes. 
Nytt faggruppemedlem:

Elisabeth Koch og Morten Meland har valgt å si fra seg sine plasser i faggruppen. Vi takker for fantastiske bidrag og godt samarbeid. Nytt medlem inn for Elisabeth er Emma Byre ved Oslo legevakt. Vi ønsker deg velkommen! 

Det er ønskelig med et medlem til inn for Morten, da fortrinnsvis en som også bruker TTA. Kontakt Cathrine pr mail om du brenner litt ekstra for arbeidet og føler du kan bidra.
Planer utover høsten:

På grunn av koronapandemien har aktiviteten vært lav siste tiden. Vi har allikevel gjennomført noen instruktørkurs, sist i Juni. Vi håper på muligheter for både instruktørsamling og årsmøte i November. Etter en tid med lite sosial kontakt er det kommet forslag om å gjennomføre en sosial samling kvelden før. Dette vil være en fin mulighet for nettverksbygging hvor vi kan utveksle erfaringer og ideer og ikke minst bli litt bedre kjent. Vi kommer tilbake med dato og påmeldingsdetaljer.

Vi ønsker dere alle en avslappende, solfylt og ikke minst velfortjent sommerferie!
Cathrine Roland Wiik, daglig leder

Stine Engebretsen, faglig leder

Germar Schneider, styreleder
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